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REQUERIMENTO Nº         DE          - CI

Requer que sejam prestadas, pelo Senhor
Ministro de Estado da Infraestrutura,
Tarcísio Gomes de Freitas, informações
sobre a alteração na execução do Plano
Diretor do Aeroporto de Navegantes/SC,
aprovado pela ANAC, em 2013. Justifica-
se a solicitação, em especial, porque a
alteração culminou com a exclusão da
construção da segunda pista do referido
aeroporto - prejudicando a economia
catarinense.

Senhor Presidente,

Requeremos, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do

art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor

Ministro de Estado da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas, informações

sobre a alteração na execução do Plano Diretor do Aeroporto de Navegantes/SC,

aprovado pela ANAC, em 2013. Justifica-se a solicitação, em especial, porque a

alteração culminou com a exclusão da construção da segunda pista do referido

aeroporto - prejudicando a economia catarinense.

Nesses termos, requisita-se:

1. Por que do não cumprimento do Plano Diretor aprovado em 2013

para o Aeroporto de Navegantes/SC?

2. Qual o Plano Diretor está sendo seguido atualmente?

3. Em que momento a sociedade foi consultada para a alteração do

Plano Diretor do Aeroporto de Navegantes/SC?
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Requeremos, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e do art. 216 do Regimento Interno do Senado
Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Infraestrutura, Tarcísio Gomes de Freitas,
informações sobre a alteração na execução do Plano Diretor do Aeroporto de Navegantes/SC, aprovado pela ANAC,
em 2013. Justifica-se a solicitação, em especial, porque a alteração culminou com a...

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2021.

Senador Dário Berger
(MDB - SC)

Presidente da Comissão de
Serviços de Infraestrutura

Senador Esperidião Amin
(PP - SC)
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LISTA DE PRESENÇA
SENADO FEDERAL - SECRETARIA DE COMISSÕES

Reunião:  14ª Reunião, Extraordinária, da CI
 07 de Dezembro de 2021 (Terça-feira),  às 10hData:

Local:  Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13

COMISSÃO DE SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA - CI

TITULARES SUPLENTES
Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil (MDB, REPUBLICANOS, PP)

Eduardo Braga (MDB) 1. Veneziano Vital do Rêgo (MDB)

Dário Berger (MDB) Presente 2. Jarbas Vasconcelos (MDB)

Fernando Bezerra Coelho (MDB) 3. Marcelo Castro (MDB)

Eduardo Gomes (MDB) 4. Kátia Abreu (PP)

Esperidião Amin (PP) Presente 5. Jader Barbalho (MDB)

Daniella Ribeiro (PP) 6. Luis Carlos Heinze (PP)

Mecias de Jesus (REPUBLICANOS) Presente 7. Flávio Bolsonaro (PL)

Bloco Parlamentar PODEMOS/PSDB/PSL (PODEMOS, PSDB, PSL)

Giordano (MDB) Presente 1. Rodrigo Cunha (PSDB)

Izalci Lucas (PSDB) Presente 2. Soraya Thronicke (PSL)

Roberto Rocha (PSDB) 3. Plínio Valério (PSDB) Presente

VAGO 4. Lasier Martins (PODEMOS) Presente

VAGO 5. Oriovisto Guimarães (PODEMOS)

PSD

Angelo Coronel (PSD) 1. Carlos Fávaro (PSD) Presente

Carlos Viana (PSD) 2. Otto Alencar (PSD)

Lucas Barreto (PSD) Presente 3. Vanderlan Cardoso (PSD) Presente

Bloco Parlamentar Vanguarda (DEM, PL, PSC)

Marcos Rogério (DEM) 1. Chico Rodrigues (DEM)

Wellington Fagundes (PL) Presente 2. Zequinha Marinho (PSC)

Jayme Campos (DEM) Presente 3. Carlos Portinho (PL)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática (PT, PROS)

Jean Paul Prates (PT) Presente 1. Paulo Rocha (PT)

Fernando Collor (PROS) 2. Telmário Mota (PROS)

PDT/CIDADANIA/REDE (REDE, PDT, CIDADANIA)

Acir Gurgacz (PDT) 1. Randolfe Rodrigues (REDE)

Weverton (PDT) 2. Alessandro Vieira (CIDADANIA)
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LISTA DE PRESENÇA
SENADO FEDERAL - SECRETARIA DE COMISSÕES

 Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13Local:

Reunião:  14ª Reunião, Extraordinária, da CI
Data:  07 de Dezembro de 2021 (Terça-feira),  às 10h

NÃO MEMBROS DA COMISSÃO
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Senado Federal 

Secretaria de Comissões 

Comissão de Serviços de Infraestrutura 

Comissão de Serviços de Infraestrutura 

Ala Senador Alexandre Costa, sala nº 11 B – Fone: (61) 3303.4607  –  Fax: (61) 3303.3286 

Anexo II - Senado Federal – 70.165-900 – Brasília - DF 

 

 

Ofício nº 95/2021-CI/Pres 

Brasília, 7 de dezembro de 2019. 

 

 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Senador Rodrigo Pacheco 

Presidente do Senado Federal 

 

 

 

Assunto: Apresentação de requerimento de informações 

 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 
 

 

Na qualidade de Presidente da Comissão de Serviços de Infraestrutura, 

comunico a Vossa Excelência que, na presente data, a Comissão decidiu pela 

apresentação, nos termos do artigo 245, caput e parágrafo único do Regimento Interno 

do Senado Federal, do requerimento de informações anexo, dirigido ao Ministro de 

Estado da Infraestrutura. 

 

Aproveito a oportunidade para renovar protestos de elevada estima e 

distinta consideração. 

 

Respeitosamente, 

 

 

 

Senador Dário Berger 

Presidente 
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